

## Награда зовёт к новым успехам

Весть о награждении Переславской ПМК объединения «Ярославльмелиорация» орденом «Знак Почёта» быстро облетела коллектив. Работники ремонтной мастерской, строители, инженерно-технические работники и служащие ПМК собрались на митинг.

Его открыл начальник ПМК Павел Петрович Заплатин. Он читает Указ Президиума Верховного Совета СССР и не может скрыть своего волнения: «За успехи, достигнутые в выполнении планов девятой пятилетки по мелиорации земель, наградить...»

Девятая пятилетка. Для мелиораторов области она явилась годами серьёзных испытаний на зрелость, на умение вести преобразование земель крупномасштабно, с применением достижений науки и передового опыта, с высокими показателями эффективности и быстрейшей окупаемости затрат.

Переславские мелиораторы успешно выдержали этот экзамен. В ПМК сложился и вырос крепкий коллектив механизаторов, отлично владеющих современной техникой. Машинист дренажного экскаватора И. И. Коновалов, экскаваторщик А. П. Фантаев, трактористы А. А. Кузьмин, Н. П. Земляникин и многие другие в полтора-два раза и более ежегодно перекрывают сезонные нормы выработки. В дни работы XXV съезда механизаторы колонны встали на ударную трудовую вахту. На объекте осушения в колхозе имени Калинина боевой экипаж дренажного экскаватора, возглавляемый И. И. Коноваловым, ведёт укладку гончарных трубок, на 600-гектарном объекте колхоза имени М. Горького А. К. Поляков и А. Ф. Скотников на мощных тракторах срезают кустарники, экскаваторщики Н. Д. Столяров и В. В. Назаренко прокладывают магистральные каналы осушительных систем.

Чёткая организация труда механизаторов, постоянная забота об организации их быта и отдыха благотворно отразились на повышении производительности техники. Достаточно сказать, что в Переславской ПМК выработка корчевателей на 48 процентов выше, чем в среднем по объединению, многоковшовых экскаваторов — на 77 процентов, бульдозеров — в два раза.

Всё это позволило коллективу колонны выполнить задания девятой пятилетки по всем основным показателям за четыре года девять месяцев. В колхозах и совхозах района за это время проведено осушение переувлажнённых земель на площади 4 258 гектаров, коренное улучшение земель на площади 5 610 гектаров, на 573 гектарах построены оросительные системы.

Пятилетний план собственного жилищного строительства ПМК выполнила на 139,9 процента. В прошлом году сдан в эксплуатацию детский комбинат, сейчас идёт строительство 16-квартирного и 2-квартирного жилых домов.

На митинге выступили секретарь партийной организации ПМК А. А. Муравьёв, председатель рабочкома профсоюза Г. Н. Соколова. Мнение механизаторов ПМК выразил экскаваторщик В. С. Ярлыков.

— Орден «Знак Почёта» — высокая оценка работы нашего коллектива в девятой пятилетке. — сказал он. — Но эту награду надо считать и авансом на будущее. В десятой пятилетке мы должны будем работать ещё лучше, с ещё большей эффективностью.

В 1976 году коллектив ПМК принял высокие социалистические обязательства, которые опубликованы в «Северном рабочем». Участники митинга заявили о том, что они не пожалеют своих сил, знаний, энергии для того, чтобы эти обязательств выполнить в срок и внести свой вклад во всенародную борьбу за успешное выполнение решений XXV съезда партии, за повышение эффективности сельскохозяйственного производства.

В. Алексеев. Переславский район.

<sup>\*</sup>Алексеев, В. Награда зовёт к новым успехам / В. Алексеев // Северный рабочий. — 1976. — 4 марта. — С. 2.